

# 庆七一 颂党恩 砥砺前行

## 上街区开展多彩主题活动纪念党的生日

### 上街区民办社会组织向党的生日献礼

本报讯 6月28日晚,上街区民办社会组织联合党支部“庆七一”文艺晚会在亚星盛世广场举行。上街区领导李新军、马丽、房玉雯、吕现州等在现场与群众一起观看了文艺汇演。整个演出内容积极、健康向上、舞姿优美、气氛热烈,歌颂了党的发展历程,展现了上街区民办社会

组织积极向上的精神风貌。

近年来,上街区聚焦覆盖抓组建、紧扣标准促规范、创新载体抓提升,党建工作水平显著提升。上街区民办社会组织联合党支部自2016年12月成立以来,迅速确立了党组织在民办教育工作中的中流砥柱作用,先后开展了爱心送课、“做智慧父

母 陪伴孩子快乐成长”主题家庭教育讲座、首届亲子文化节、“爱是一本书的距离”捐书活动等,传播了先进理念,拓宽了学生视野,传递了社会正能量,社会各界好评如潮。

上街时报 谢鹏飞  
通讯员 何威 高鹏

### 峡窝镇 扎实开展“三巡”活动

本报讯 今年以来,上街区峡窝镇着力在强化宣传教育、提升文明素质、发挥典型引领等方面下功夫,以丰富和活跃人民群众精神文化生活为己任,以提升群众文明素养和社会文明程度为目标,创新开展“三巡”活动,辖区文化事业和文化产业蓬勃发展、成效显著。

“践行十九大·文艺走基层·文化进万家”巡演活动,讲好政治理论,真正让十九大精神家喻户晓、入脑入心。据镇人大主席禹涛介绍,镇政府将辖区沙园爱心艺术团、晨光社区舞蹈队、上街社区舞蹈队等文艺团体中的精品节目分类整合,组建一支具有峡窝特色、专兼结合的文艺巡演队伍,紧扣十九大主题,积极创作和推广贴近群众生活、内容丰富的戏曲、舞蹈、模特秀、朗诵等30多个“精品菜单”,使得宣讲更加接地气,提高了感染力和影响力。截至目前,已在龙江西路、五云文化广场、河南上街文化艺术小镇开展3场巡回演出,好评如潮。

“传统文化进校园”巡讲活动,讲好节日文化,进一步加强和推动未成年人思想道德建设,以落实立德树人根本任务,充分挖掘传统文化节日内涵,教导未成年人学习历史、传承民族文化,分别在上街区实验小学、上街区丹江路小学举办了清明节、端午节系列活动。下一步,峡窝镇将结合中秋节、春节、元宵节等传统节日,在中小学继续开展形式多样、丰富多彩的校园文化活动,使学生们时时处处受到文化的浸润和熏陶。

“身边的榜样”道德模范巡展活动,讲好峡窝人的故事,营造见贤思齐、奋发向上的良好风尚。为建立峡窝镇道德模范体系,培育和践行社会主义核心价值观,发挥道德模范在公民道德建设中的示范引领作用,集中展示峡窝镇公民道德建设的丰硕成果,形成学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的社会风尚,峡窝镇正在积极筹备开展“身边的榜样”道德模范巡展活动。截至目前,已初步构建了助人为乐、敬业奉献、诚实守信、见义勇为、孝老爱亲5类道德模范体系,通过深度挖掘平民中的道德典型,评选事迹感人、群众认可的典型事例20余人,并从各类体系中遴选出5位模范先进人物制作了《峡窝镇“身边的榜样”道德模范》宣传片,随后将在辖区各村社区进行巡展,通过榜样的力量弘扬社会正气、感召人、凝聚人心,营造崇德向善的良好氛围。  
上街时报 谢鹏飞 通讯员 孙艳 马彦

### 中心路街道举行主题党日

本报讯 6月22日上午,上街区中心路街道开展了“不忘初心 牢记使命 跟党走”主题活动,上街区领导李新军、时旭、房玉雯及辖区老党员、老红军、老干部、老模范、小学生等60余人参加活动。

上午9点,在慷慨激昂的朗诵之后,大家共同观看了党史宣传片,影片记录了中国97年的辉煌历程。老党员王孝增告诉记者:“我为自己是一名中国人骄傲,为自己是一名共产党员自豪。”在现场采访环节,5位老党员逐一发言,各自讲述了所亲历的难忘岁月,现场所有人都聚精会神地倾听,生怕错过他们精彩的讲述和振奋人心的事迹。

上街时报 谢鹏飞  
通讯员 黄玉鹏 陈酉辛 文/图



### 矿山街道开展庆祝建党97周年学习教育活动

本报讯 6月25日下午,矿山街道开展庆祝建党97周年学习教育活动。街道党员干部、社区党员、居民代表等50余人参加。

矿山街道党工委书记王斌给广大党员和居民代表上了一堂生动、有意义

的党课。

王斌说,在今后的工作中,要结合自身实际找准切入点,定位好发展方向,多抽时间给居民讲政策法规,使干部、党员、居民的思想观念统一。只要充分统筹好居民、企业、政府、智库和运营的有

机结合,突破局限,社区的发展不是没有可能。要在发展中实现不一样的自我,引领居民的思想改变方向,达到社区共同发展的目标。

上街时报 谢鹏飞  
通讯员 曹明源

### 新安路街道开展庆“七一”活动

本报讯 6月28日下午,新安路街道党工委书记李超,党工委副书记、办事处主任马利伟,党工委副书记唐宁等,与辖区社区书记一道为困难党员送去了“七一”慰问和关怀。到困难党员家中详细了解他们的工作及生活情况,并对优秀共产党员多年来为党的事业发展所做的贡献

表示感谢。

唐宁告诉记者,为激发广大党员干部工作在基层,努力争先锋的意识,新安路街道还特别邀请区委党校老师窦征以《新时代 新思想 新征程》为题为机关和社区党员干部职工授课。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 赵宁

### 济源路街道 慰问困难党员

本报讯 “七一”前夕,为庆祝建党97周年,济源路街道党工委书记李立走访慰问三湾街社区困难党员,并送上党组织的关怀和节日的问候。

在重病党员闵启明家中,李立详细了解他的治疗恢复、经济负担等情况,并希望他能保持积极乐观心态,祝福他早日康复。在老党员胡伦家中,李立与其促膝交谈,认真了解胡伦发近期的身体状况,并嘱咐随行的工作人员,要把困难党员的冷暖挂在心上,切实关心困难党员的生活,帮助解决实际困难。

据了解,三湾街社区党支部还走访慰问了其他8户困难党员,不仅让他们感受到党组织的温暖和节日关怀,还增强了老党员们对党组织的归属感。  
上街时报 谢鹏飞  
通讯员 汪明珠 孙杰

### 工业路街道向322位党员送信

本报讯 “在党的生日前夕收到党支部的信,让我倍感荣幸。我在今后的工作中,严格要求自己,认真履行党员义务,充分发挥党员模范作用。”近日,工业路街道机关支部党员李晓丽激动地说。与李晓丽一样,工业路街道还有321位党员也收到了这样一封信。

寄语三个方面为内容,向每位党员量身定制了一封“七一”生日祝福书信。每封信均由党支部书记亲自起草,结合党员特点,对党小组长提出党员管理方法,对老党员提出要定期向支部建言献策、传递正能量,对其他党员提出要积极参加党的各项政治生活。

据了解,“七一”前夕,工业路街道各支部以支部工作开展、对党员要求、生日

上街时报 谢鹏飞  
通讯员 朱莹莹 张蕊

### 长铝幼儿园 举行大班毕业典礼

本报讯 6月29日上午,长铝幼儿园举行了2018届大班毕业典礼,幼儿园负责人及大班师生家长共计400余人参加。毕业典礼高潮迭起,温馨感人,展示了长铝幼儿园以传统文化为基础,促进每个幼儿富有个性发展的办园特色。幼儿在表演中与老师及家长分享了成长的喜悦,学会了感恩,为幼儿园生活画上了一个圆满的句号。  
上街时报 谢鹏飞 通讯员 罗笑颖